

## Mødereferat: MR-møde

<b>Mødedato</b>	Onsdag. 9 januar 2019 kl. 18:30 – 21:00
<b>Mødested</b>	SPU-mødelokale i Skt. Pauls Kirke
<b>Deltagere</b>	P. Fabrizio Milazzo (FM), P. Roberto Oliveiro (RO), Preben Jensen (PJ), Mona Nasri (MN), Diana Naaman (DN), Elsbjeta Barbara Potrykus (EBP).
<b>Afbud</b>	Nora Jakobsen (NJ.) Kim Ngoc Hoang (KH),
<b>Referent.</b>	Preben Jensen, (PJ)

**Pkt. 1: Forbøn for mødet.****Pkt. 2: Orientering fra Præsterne.**

- **A.** Firmelsesundervisningen om fredagen går godt
- **B.** Bibelgruppe for unge mennesker, første gang 23. februar kl. 11:00 til 15:00
- **C.** P. Fabrizio er ude at rejse mandag 14 til fredag aften 18 januar 2019
- **D.** P. Roberto holder firmelsesundervisningen fredag 18 januar
- **E.** P. Roberto er lejerpræst for DUK 1-2-3 februar hvor DUK afholder en lejertur.

**Pkt. 3: Orientering fra Formanden****Drift & Vedligeholdelse:**

- **A** Planlægge at udskifte hegnstolper ved det nordlige hegn, dato kommer næste månede.
- **B** Reparation af udendørslys, P.Fabrizio skifter selv pære og fatninger.
- **C** Taastrup kloarkservice renses afløb i køkkenvasken og rengørings depotet. Tirsdag 08-01-2019.
- **D** Det nye snerydningsfirma Snevagten ser ud til at fungere.

**Pkt. 4: Skolebestyrelsen:**

- **A** ingen meddelelser

**Pkt. 5: Økonomi:**

- **A** MobilPay, vi sætter det igang søndag 13-01 2019
- **B** Har sendt mail til Annhi for at høre om hun vil være revisor på årsregnskabet.
- **C** Vi sætter gang i indsamlingen til Lyd anlægget.
- **D** Blev der lavet indsamling til det Danske Bibelselskab 1 januar.??

**Pkt. 6: Aktivitetskalender:**

- **A**

**Pkt. 7: Aktivitetsgrupper:**

- **Kirkekaffe** – Der mangler menigheds medlemmer til at tilmelde sig kirkekaffe ordningen i 2019

- **Rengøringsgruppe – Der mangler deltagere til rengørings gruppe 4.**

**Næste møde er planlagt til Onsdag 6 Februar 2019 kl. 18:30 – 21.00**